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会 議 録 審査内容

◇会 議 録

１ 日 時 平成17年６月17日

開会 11時00分 閉会 11時06分

２ 場 所 幕別町役場５階会議室

３ 出席委員

委員長 坂本 偉 副委員長 中野敏勝

委 員 豊島善江 堀川貴庸 佐々木芳男 永井繁樹 大野和政

４ 事務局

課 長 横山義嗣 係 長 国安弘昭

５ 審査事件 別 紙

６ 審査結果 別紙のとおり

委員長 坂本 偉



◇審査内容

（11：00 開会）

○委員長（坂本 偉） ただいまより、総務文教常任委員会を開会いたします。

議案にもとづきまして、一番目の道内研修視察について協議したいと思います。このこ

とにつきましては、始めに私の方からお話させていただきますが、先般、三常任委員長と

事務局と打ち合わせをしております。基本的には、各常任委員会での所管事項の視察を実

施いたしますが、研修の方法として、前回、４年前ですが、同じく三委員会が合同で移動

し、それぞれ目的地に別れて、視察を実施しております。そういうことで、今回も、その

ような形で実施をしたいということで、協議をしております。視察の時期といたしまして

は、視察先の相手方の調整等もあるということで、７月２０日から２２日の２泊３日と考

えております。

また、視察先におきましては、道央方面と思っております。宿泊地については札幌市内

に２泊することで検討しています。なお、視察の内容、視察先におきましては、各委員か

らのご意見、ご要望をお聞きし，調整したいと思っております。まず、視察の方法及び時

期等について、委員の皆さんからご意見があればお聞かせいただきたいと思います。皆さ

んの方から視察先、ご要望があればどうぞ。

それでは、視察先については正副委員長、事務局にお任せしていただけますか。

（はいの声あり）

○委員長（坂本 偉） それではそうのように進めさせていただきます。

続きまして議案の２番目、閉会中の継続調査の申出、所管事務調査項目を決めてたいと

思います。

○議事課長（横山義嗣） 私の方から所管事務事項の決定にあたって一言、お願いしたい

のですが。今回の所管事項につきましては、視察が入ります。視察項目もですねある程度

考えて所管事項を決定いただきたいのです。所管項目に決まっていないものを視察すると

いうことは難しいことになりますので、その辺を考えていただいて、所管項目が決まれば、

おのずと視察先を委員長と副委員長の視察先の調整もやり易くなると思いますすので、そ

の辺も考えて決めていただきたいと思います。

○委員長（坂本 偉） 今、事務局の方から話がありました通り、２番目の所管事務調査

なのですけども、今回、道内研修があるということで、できればそういうことも含めた中

で、所管事務調査を選んでいただきたいということでございます。

皆さんのご要望がとおるかとおらないかわかりませんが、３点か４点所管事務調査をあ

げていただいて、それに対応するということでよろしくお願いいたします。

○委員（永井繁樹） イの一般行政及び税財政に関する事項、それと、ウの総合企画及び

総合調整に関する事項、それといま、学校教育がでましたので、その下のケの社会教育に

関する事項。このあたりでどうでしょうか。これだけ入れとけば、多分視察には対応でき

ると思うんですが。

委員長（坂本 偉） それでは、確認いたします。イの一般行政及び税財政に関する事項、

それと、ウの総合企画及び総合調整に関する事項、それと、クの学校教育に関する事項、

ケの社会教育に関する事項ということで、４点ということでその中で視察先を選ぶことで



進めさせていただくことでよろしいですか。

（はいの声あり）

○委員長（坂本 偉） それでは、その他ということで、こちらからはありませんが、委

員の方からは何かあれば。

それでは、以上を持ちまして総務文教常任委員会を閉じさせていただきます。

ごくろうさまでした。

（11：06 閉会）


